Warszawa, 31.03.2004 r.

Klucz odpowiedzi i schemat punktowania W bibliotece —S-A8-042

Nr |Poprawna odpowiedz. Punktacja
zad. |Zasady przydzielania punktéw.
1. |B 0-1
2. |C 0-1
NIE — 1 p.
3 TAK-1p. 0-2
4. |C 0-1
5. |A 0-1
6. |B 0-1
,»W bibliotece” — 1 p.
Uwaga, uznajemy odpowiedz bez wzgledu na pisownie. Przyznajemy rowniez
punkt, jezeli dziecko nie poda tytulu, ale logicznie dokonczy wypowiedz (np. Tytul
7. wiersza to jego nazwa). 0-2
oceanie — 1 p.
Uwaga, przyznajemy rowniez punkt, jesli dziecko dopisze inny rymujacy Sie
wyraz.
8. |prostokatny lub prostokata (prostokat), czworokatny lub czworokata (czworokat) 0-1
9. 250 mm 0-1
Uzywa co najmniej jednego logicznego argumentu, np.:
- wiele sie dowiadujemy,
- duzo nas ucza (ucza),
10. |-s@ ciekawe (ciekawe), 0-1
" |- sa obrazki (obrazki),
- sa fajne itp.
Uwaga, nie sprawdzamy umigejetnosci konstruowania wypowiedzi, lecz
umiejetnosc argumentowania.
11. |B 0-1
12. |A 0-1
TAK -1 p.
13. NIE -1 p. 0-2
Za prawidlowe polaczenie trzech par — 2 p.
14 Za prawidlowe polaczenie jednej lub dwéch par — 1 p.
" | kupowanie ksiazek — ksiegarnia 0-2
wypozyczanie ksiazek — biblioteka
czytanie ksiazek — czytelnia (ewentualnie biblioteka)
l. Wypowiedz zawiera elementy oczekiwane w zaproszeniu:
- adresat,
- zapraszajacy (nie musi wynikac z informacji podanych w zadaniu),
- nazwa imprezy,
15. |- czas (dzien, miesiac, godzina), 0_2
- miejsce.
Za 4 -5 elementéw — 2 p.
Za 2 -3 elementy — 1 p.
Uwaga, uznajemy niepelne nazwy, np. biblioteka, klasy trzecie, czlonkowie klubu,
klub.
Il. Poprawnosc jezykowa — odmiana, szyk wyrazow (dopuszczalne 2 bledy) — 1 p.
Uwaga, za blad w szyku wyrazow uznajemy konstrukcje, ktora znacznie utrudnia 0-1
rozumienie wypowiedzi.




lll. Poprawnosc ortograficzna (dopuszczalne 2 bledy).
Uwaga, bierzemy pod uwage zapis:

- wielkiej litery na poczatku wypowiedzen oraz w imionach i nazwiskach, 0-1
- wyrazbw z rz, z, U, 6, h, ch.

IV. Poprawnosc interpunkcyjna (dopuszczalne 2 bledy). 0-1
V. Zapis jest czytelny. 0-1

Uwaga, kryteria od Il. do V. punktujemy, gdy dziecko napisalo co najmniej 10 wyrazdw.

16.

B

17.

C

18.

A

19.

I. Ustalenie sposobu obliczenia liczby ksiazek: 4+2

Il. Poprawne wykonanie obliczenia: 6

lll. Ustalenie sposobu obliczenia kosztu zakupu ksiazek:
(4x12) + (2x35) lub 12+12+12+12+35+35

o (OO0 |0|Oo
1
A (alalalala

IV. Poprawne wykonanie obliczenia: 118
Uwaga, jezeli uczen prawidlowo wykona dzialanie 12+35=47, otrzymuje 1 p.

V. Podanie w odpowiedzi poprawnego wyniku z wlasciwym mianem: 118 zl
Odpowiedz jest zgodna z obliczeniami ucznia, ale z zachowanym mianem.

0-1

Uwaga: Uczen otrzymuje pelna liczbe punktow za 1. i Il. kryterium, jesli pominie zapis dzialania

2+4, ale zapisze prawidlowy wynik 6.

Uwaga: Jezeli uczen poprawnie rozwiazuje zadanie stosujac inna metode niz opisana

w schemacie punktowania, wowczas nalezy przyznac maksymalna liczbe punktow.

20.

I. Kazda wypowiedz zgodna z tematem i intencja.
Przyklady: Prosze Pani, gdzie ustawic slownik ortograficzny? Gdzie stoi slownik?
Gdzie postawic slownik?

Il. Zastosowanie znaku zapytania na koncu zdania.

21.

4°C lub —4°C (niezaleznie od zapisu obliczen).

Prawidlowe obliczenie réznicy liczb — 1p.

Prawidlowe podanie miana — 1p.

Dopuszcza sie rozny sposoby zapisu np. cztery stopnie Celsjusza lub cztery °C,
lub 4 stopnie C, lub cztery stopnie.
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